



Сотрудник следственного управления принял участие в межведомственном совещании по вопросам соблюдения природоохранного законодательства



Заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Республике Дагестан Ильясов Э.А. принял участие в межведомственном совещании в рамках постоянно действующей рабочей группы по вопросам соблюдения природоохранного законодательства, реализации национального проекта «Экология», и противодействия коррупции в сфере экологии на территории Республики Дагестан.

В мероприятии приняли участие представители Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры, Министерства природных ресурсов и экологии РД, Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства РД.

В ходе совещания обсуждались вопросы состояния законности в сфере обращения с отходами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

производства и потребления на территории РД, рассматривался вопрос о строительстве и реконструкции очистных сооружений, исполнении законодательства об особо охраняемых территориях, а также иные вопросы противодействия коррупции в сфере экологии.

Также участвующие лица обсудили проблему массовой гибели тюленей на берегу Каспийского моря, и ход процессуальной проверки, проводимой следственным управлением по данному факту.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1752236>